



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2024.04.18 【你已經確定你得救嗎？】

信從的人，必得永生。(若 6:47)

宗 8:26-40

詠 66:8-9, 16-17, 20

若 6:44-51



默想：

有些基督宗派認為只要信而受洗便能獲得永生。這就解釋了為什麼某些基督宗派的信徒在病人臨終時熱衷於向他們宣教，希望能在最後時刻讓他們接受信仰並受洗，以獲得永生。

另一些基督宗派則認為人是否得救是由神預定的，並不取決於人在生時的行為。這些宗派認為，如果一個人在神的預定中得救，神自然會保守他們免於犯下使他們失救的罪。所以這些宗派的信徒並不熱衷於做善功。

還有一些基督宗派包括天主教的觀點又有不同。讓我們來看看今天的福音。耶穌說：「凡不是派遣我的父所吸引的人，誰也不能到我這裡來。」(若 6:44) 這是在說有一部分人是被天父吸引的；然而，耶穌繼續說：「『眾人都要蒙天主的訓誨。』凡由父聽教而學習的，必到我這裡來。」(若 6:45) 筆者認為這段經文的意思是：所有人都有機會接受天主的救恩計劃(訓誨)，被天父所吸引，但只有那些主動接受(聽教)並做出回應(學習)的人才能得救。接著，耶穌進一步指出：「信從的人，必得永生。」(若 6:47) 所以，人必須積極回應天主的救恩計劃，才能獲得永生。

因此，僅僅在外表上接受洗禮而未能在內心真正的信服和行為上遵守天主旨意的人，並不能確保獲得永生。反過來說，如果一個人在思言行為上遵守上主的法律，就算他沒有受過正式的洗禮，也並不表示他一定不能得救。朋友，您又如何確保自己能獲得永生呢？或者至少您是否在朝著那個方向前進呢？

我的祈禱：

主耶穌，讓我們每天的行為，都是回應你救恩的計劃。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



宗徒大事錄 8:26-40

(你若全心相信，便可領洗。)

上主的天使向斐理伯說：「起來，往南行，沿著由耶路撒冷下到迦薩的路走，即曠野中的那條路。」他就起來去了。看，有個厄提約丕雅人，是厄提約丕雅女王甘達刻的有權勢的太監，也是她寶庫的總管；他曾來到耶路撒冷朝聖。他回去的時候，坐在車上誦讀依撒意亞先知。聖神就向斐理伯說：「你上前去，走近這輛車子！」斐理伯就跑過去，聽見他誦讀依撒意亞先知，便說道：「你明白所誦讀的嗎？」他答說：「若沒有人指教我，怎麼能夠？」於是，請斐理伯上車與他同坐。他所誦讀的那段經正是：『他如同被牽去宰殺的羊，又像羔羊在剪毛者前緘默，他也同樣不開口。在他屈辱之時，無人為他申辯。誰能描述他的後代呢？因為他的生命從地上被奪去了。』太監向斐理伯發言說：「請你說：先知說這話是指誰呢？是指自己或是指別人？」斐理伯便開口，從這段經文開始，給他宣講了耶穌的福音。他們沿路前行的時候，來到了一個有水的地方，那太監就說：「看，這裏有水；還有什麼阻擋我受洗呢？」【斐理伯答說：「你若全心相信，便可以。」他答說：「我信耶穌基督就是天主子。」】他就命車停住，斐理伯和太監兩人下到水中，斐理伯給他付了洗。當他們從水中上來的時候，主的神把斐理伯提去，太監就再看不見他了。他就喜喜歡歡地往前行自己的路。斐理伯卻在阿左托出現，以後經過各城，宣講福音，直到凱撒勒雅。——上主的話。

聖詠 66:8-9,16-17,20

【答】：普世大地，請向天主歡呼！

領：萬民，請你們讚美我們的天主，請傳揚他應受到的榮譽。他曾保存了我們的性命，沒有讓我們的腳步滑倒。【答】

領：凡敬畏天主的人，請你們前來靜聽，我要敘述他為我靈魂的所作所行。我曾親口呼號過他，我的舌頭稱揚過他。【答】

領：天主應受讚美：因他從未拒絕我的哀懇，他也從來沒有從我身上撤回他的慈憫。【答】

聖若望福音 6:44-51

(我是從天上降下來的生活的食糧。)

那時候，耶穌對群眾說：「凡不是派遣我的父所吸引的人，誰也不能到我這裏來，而我在末次要叫他復活。在先知書上記載：『眾人都要蒙天主的訓誨。』凡由父聽教而學習的，必到我這裏來。這不是說有人看見過父，只有那從天主來的，才看見過父。我實實在在告訴你們：信從的人，必得永生。我是生命的食糧。你們的祖先在曠野中吃過「瑪納」，卻死了；這是從天上降下來的食糧，誰吃了，就不死。我是從天上降下的生活的食糧；誰若吃了這食糧，必要生活直到永遠。我所要賜給的食糧，就是我的肉，是為世界的生命而賜給的。」——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____